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Abstimmung über die Tagesordnungspunkte 22 bis 27 

Präsident Ing. Norbert Hofer: Wir kommen nun zu den verlegten Abstimmungen 

über die Tagesordnungspunkte 22 bis 27, die ich über jeden Ausschussantrag 

getrennt vornehme.  

Wünschen die Klubs eine Unterbrechung? – Das ist nicht der Fall.  

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 22: Entwurf 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über die Einrichtung 

eines Covid-19-Lagers und über die Verfügung über Bundesvermögen bei 

Abgabe aus diesem Lager geändert wird, samt Titel und Eingang in 1885 der 

Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Wir kommen gleich zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das 

ist die Mehrheit. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung 

angenommen.  

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 23: Entwurf betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem das Allgemeine Sozialversicherungsgesetz, das 

Gewerbliche Sozialversicherungsgesetz, das Bauern-Sozialversicherungsgesetz 

sowie weitere Gesetze geändert werden, samt Titel und Eingang in 1886 der 

Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung.  



Nationalrat, XXVII. GP 14. Dezember 2022 189. Sitzung / 2 

 

Version v. 17. Juli 2023, 10:13 A - 19:24:52 Abstimmung über die Tagesordnungspunkte 22 bis 
27 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein Zeichen. – Das ist die Mehrheit. 

Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen.  

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 24: Entwurf betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem das Gesundheits- und Krankenpflegegesetz geändert 

wird, samt Titel und Eingang in 1887 der Beilagen.  

Wer für diesen Gesetzentwurf ist, den bitte ich um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das 

ist die Mehrheit. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung 

angenommen.  

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 25: Entwurf betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem das Allgemeine Sozialversicherungsgesetz geändert 

wird, samt Titel und Eingang in 1890 der Beilagen.  

Wer für diesen Gesetzentwurf ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – 

Das ist mehrheitlich angenommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das 

ist die Mehrheit. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung 

angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 26: Entwurf betreffend 

Fachzahnarzt-Kieferorthopädie-Gesetz, samt Titel und Eingang in 1888 der 

Beilagen.  
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Wer für diesen Gesetzentwurf ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustim-

mung. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das 

ist einstimmig. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen.  

Jetzt kommen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 27: Entwurf 

betreffend Ärztegesetz-Novelle 2022 samt Titel und Eingang in 1889 der 

Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein Zeichen. – Das ist die Mehrheit. 

Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen.  

 


